ZANAVYKŲ MUZIEJUS
2021 METŲ III KETVIRČIO BIUDŽETO VYKDYMO ATASKAITŲ

AIŠKINAMASIS   RAŠTAS
2021-10-05
Tubelių k., Šakių r.
Zanavykų muziejus (toliau - ZM), įmonės kodas - 300098467 yra Šakių rajono savivaldybės biudžetinė įstaiga, įregistruota Valstybinės įmonės Registrų centro Marijampolės filiale 2005 m. kovo 22 d. 

Zanavykų muziejus yra viešasis juridinis asmuo, turintis antspaudą bei sąskaitas banke. Adresas - Beržų g.3, LT-71184, Tubelių k., Lukšių sen., Šakių r. 
Zanavykų muziejus yra užregistruotas kaip paramos gavėjas.

Zanavykų muziejaus pagrindinė veikla yra muziejaus lankymas, edukacijų vedimas, įvairių 
renginių organizavimas, dalyvavimas NVŠ programoje, eksponatų kaupimas ir jų skaitmeninimas LIMIS sistemoje,  projektų rašymas  ir jų pateikimas.
Zanavykų muziejus savo veikloje vadovaujasi LR Konstitucija, LR civiliniu kodeksu, LR 
kultūros centrų ir Biudžetinių įstaigų įstatymais, savivaldybės tarybos sprendimais ir kitais teisės aktais, reglamentuojančiais įstaigos veiklą. Ataskaitiniu laikotarpiu dirbo 8 darbuotojai. 

Valstybės funkcijos  kodas yra 08.02.01.02., kultūros ir turizmo plėtros programa 06.
Biudžetinių lėšų likutis banko sąskaitoje 2021-09-30 yra 828,29 Eur., spec. programos už suteiktas paslaugas nepanaudotų lėšų likutis banko sąskaitoje 363,85 Eur.
Ataskaitinio laikotarpio asignavimų planas iš viso yra 201607,00 Eur:
Valstybės biudžeto asignavimų H planas yra 1208,00 Eur. Gauta ir panaudota 1208,00 Eur. Planas įvykdytas 100 %. Lėšos yra panaudotos kultūros darbuotojų darbo užmokesčiui ir socialiniam draudimui.
Savivaldybės biudžeto asignavimų Z planas -  190969,00Eur. Panaudota 169138,71 Eur. 
Planas įvykdytas 88,6 %. Gauta iš savivaldybės biudžeto Z lėšų 169967,00 Eur ,  panaudota 169138,71 Eur( 99,5 %.).
Darbo užmokesčio ir socialinio draudimo planas  įvykdytas 95,8 %. Tam įtakos turėjo 
 darbuotojų liga ir darbuotojų kaita;
          Ryšių paslaugų įsigijimo išlaidų planas įvykdytas 93,6 %.;
         Transporto išlaikymo ir transporto paslaugų įsigijimo išlaidų planas įvykdytas 100 %;
Kvalifikacijos kėlimo išlaidų planas įvykdytas 54,5 %;  
Komunalinių paslaugų įsigijimo išlaidų planas buvo įvykdytas 91,4 %. Tam įtakos turėjo dujų sistemos gedimas. Elektros suvartojimo išlaidos už rugsėjo mėn. neįtrauktos, nes duomenys perduodami paskutinę mėnesio dieną.  Elektros ir vandens sunaudota mažiau, nes dėl karantimo  nebuvo priimami muziejaus lankytojai, muziejaus darbuotojai dirbo nuotoliniu būdu.
Informacinių technologijų prekių ir paslaugų įsigijimo išlaidų planas įvykdytas 93,1,% . Dėl karantino  neįsigyta spausdinimo kasečių nei planuota; 
Kitų prekių ir paslaugų įsigijimo išlaidų planas įvykdytas 81,4 %. Pagrindinę paslaugų dalį sudaro projekto „Kultūros ir amatų keliu Šakiai – Budry“ vykdymas (dėl karantino nebuvo vykdomi visi darbai), muziejaus apsaugos ir signalizacijos priežiūra, dujų katilo priežiūra, banko paslaugos.
         Darbdavių socialinė parama pinigais įvykdyta 68 % .
Spec. programos lėšų  planas –10700,00 Eur. Faktinių įmokų į biudžetą per ataskaitinį 
laikotarpį  buvo 10609,30 Eur. Karantino metu piniginių lėšų buvo surinkta mažiau, nes muziejus nedirbo ir nepriėmė lankytojų. Vasaros laikotarpiu buvo vykdomos edukacijos, šventės, padaugėjo muziejaus lankytojų. Metinis planas įvykdytas 99,2 %.Iš savivaldybės gautos spec. lėšos panaudotos 94,4 %.  Daugiausia lėšų panaudota darbuotojų  atlyginimams , reprezentacinėms išlaidoms, kitų prekių ir paslaugų įsigijimui.
Visos gautos iš savivaldybės biudžetinės ir spec. lėšos panaudotos pagal paskirtį. Grąžintinų į 
biudžetą lėšų nebuvo.
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